

Dunatáj

XIII. évf.

18. szám
2002.
május 3.

8 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Utazzon
velünk!

Idén három nyaralást sorsolunk ki leghűsegebb olvasóink között. Versenyfeltételeinket később közöljük, addig is érdemes a Dunatáj idei évfolyamának valamennyi példányát megőrizni!

Hálátlan vendégek

Lopás büntetnének gyanújával indult rendőrségi vizsgálat a 19 éves H. Tamás és a 18 éves K. Tibor ügyében, akik április 16-án 18 óra körüli időpontban meglátogatták F. Istvánt, együtt szórakoztak, s kihasználva figyelmetlenségét, megszerezték garázskulcsát, majd elloptak különböző tárgyakat mintegy 3 000 korona értékben. Az eset körülményeit a bátorkezesi rendőrök vizsgálják.

Tűzímádó?

Érorszakosság büntetnének gyanújával indult rendőrségi vizsgálat a 36 éves B. Marián ügyében, aki április 23-án 20,30 óra körül házának felgyújtásával halálosan megfenyegette 33 éves feleségét. Az eset körülményeit az ügyellai rendőrség vizsgálja.

Nyitott nap az Európa-udvarban

Kicsiknek, nagyoknak egyaránt

Május harmadikán nyitott napot tart a komáromi Európai Információs Központ, amelynek szervezői igyekeztek olyan programot összeállítani, amely leköti majd mind az óvodások, a kisiskolások, mind pedig a kontinens fejlődését szívéükön viselő felnőttek figyelmét.

Fél tízkor az Európa-udvar az óvodások és kisiskolások játszótérévé alakul át, hiszen itt ügyességi és fantáziafejlesztő játékokat rendeznek számukra az egyes európai országok legismertebb meséinek alapján. Ugyancsak a gyerekek fantáziájának biztosít teret az udvar egy másik szeglete, ahol kartondobozokból állítanak majd össze egy „Európa-vonatot”. Délután tíztől a járás alapiskolásainak gazdag összeállítását tekintelik majd meg az érdeklődők a Tiszti Pavilon szabadtéri színpadán. Az Üdvözlünk Európa! címet viselő műsorban lesz néptánc, népzene és zenés fellépések, s a műsor keretében a gyerekek az Európa Unióval kapcsolatos kérdésekre válaszolhatnak egy vetélkedő során. Ugyancsak a műsor keretében kerül sor az „Európa szimbólumai” címen meghirdetett

alapkölöki képzőművészeti verseny ünnepélyes eredményhirdetésére is. Délután két órától a városi egyetem 8-as, Tiszti Pavilonban levő termében Dr. Ján Králik kandidátus tart előadást és méltatást az ún. Schuman-nyilatkozatról. Robert Schuman a második világháborút követően elsőként fogalmazta meg a közös Európa kialakításáról szóló véleményét.

Az Európa napja rendezvény-sorozat hangversennyel zárul. Az Európa-udvarban fél négy és fél nyolc között a Bran ír népzenei együttes, a Török Ferenc vezette Comorra kamarazenekar és a Bahno együttes ad koncertet, míg az öregvár előtti parkolóban (bejárat a villanytelepi útról) a ZVA 12-28, a Pál-utcai fiúk, a Hex, a Kispál és a borz együttesek adnak hangversenyt.

Nincs vegyszer a vírusfertőzés ellen!

Alaposan megcsappan az őszi gabonák hektárhozama

Sok helyütt láthatjuk, hogy az őszi sűrűvetett gabonátlákat kitárcsázzák, s kukoricavetésre készítik elő. A Komáromi járást sem kerülte el ugyanis a gabona törpevírusfertőzése, amely egyszerűen gazdaság-

— Mintegy 10–12 éve nem volt hasonló jellegű fertőzés Dél-Szlovákiában. A szakemberek véleménye szerint a gabonatervek, mint hordozók gondoskodtak a vírusfertőzés terjedéséről, amely legyengíti a növényzetet, nehezen indul a kalászosodás. A legnagyobb 20 termeszto adataiból kiindulva 22 464 hektáron vetettek a Komáromi járásban őszi búzát, ennek legalább 15 százaléka erősen fertőzött, sőt 357 hektáryit

ki is kellett kiszántani, ami 15–20 millió koronás kárt jelent. Az őszi árpánál még súlyosabb a helyzet, hiszen az 1050 ha-on termesztett takarmányárpa mintegy fele erősen fertőzött, felét ki kellett szántani, ami 14 milliós veszteséget jelent — magyarázza az igazgató. — Hektáronként a termelőnek 8–9 ezer koronás többletkiadással kell számolnia, hiszen ennyibe került az eddigi őszi talaj-előkészítés, a vetőmag, a trágyázás, vegyszerezés, illetve a kiszántás és az új talajelőkészítés. Többnyire kukorica és napraforgó kerül a kiszántott gabona helyére.

A gyümölcsösökben elsősorban a virágzás ideje alatt beköszöntött hideg „aratott”. Gyakorlatilag a sárgabarackok teljesen el-

talanná teszi a termesztést. Földes Csaba mérnök, a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kamara regionális hivatalának igazgatója már konkrét adatokkal tudott szolgálni.

fagytak, 80–90 százalékos a korai őszibarack fagykára is. A megye és a cseresznye kétharmada, a korai almafajták 60–70 százaléka fagyott el. Egyes helyeken a szőlő 10–15, másutt 30–40 százalékos fagykárt szenvedett. Mindezt túlrözik majd az üzleti árak is.

— Tavaly és 2000-ben az agrárvertikum nyereséggel zárható, sőt 2001-ben négyszer nagyobb volt a nyereség, mint tavalyelőtt. A járás 19 szövetkezete közül 18 (kivételet képez Izsza), valamint öt részvénytársaság gazdálkodott jól. Idén éppen a törpevírus hatására visszaesik majd a gabonatermesztés eredményessége. A mezőgazdászok számára azonban nem kis fejtörést okoz

(Folytatás a 2. oldalon)

Ady Endre:

Májusi zápor után

(részlet)

Nagymessziről ködölt a Bükk,
Gőzölt a sík, áradt az É
S fáradt testemben hirtelen
Ott, a záporverte mezőn,
Piros dalra gyujtott a vér,
Piros dalra gyujtott a vér.

Szinte sercent, hogy nőtt a fű,
Zengett a fény, tüzelt a Nap,
Szökkent a lomb, virult a Föld,
Táncolt a Föld, táncolt az Ég
S csókolt minden az Ég alatt,
S csókolt minden az Ég alatt.

Káprázó városi szemem
Behúnyom ennyi csók előtt,
Rebegőn és nyugtalanul
És halkán kérem az Urat:
„Áldd meg ezt a csókos mezőt,
Áldd meg ezt a csókos mezőt.”

Közúti balesetek

• Tizenhárom közúti baleset történt április 22-e és 29-e között a Komáromi járásban, amelyek következtében három könnyebb sérüléseket szenvedtek, az anyagi károk összértéke pedig 480 000 korona. Négy balesetet okoztak személyautók vezetői, kettőt teherszerek, kettőt traktorosok, kettőt kerékpárosok, egyet gyalogos, egyet pedig az úttestre tévedt vadon élő állat. Hat balesetről nem a sofőrök voltak vétekese, három balesetet okozott az elsőbbségadás elmulasztása, két balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető kötelességeit, egy balesetet műszaki meghibásodás okozott, egyet pedig a helytelen vezetés mód. Komáromban hat, Gútán, Bátorkezin és Ógyallán két-két, Nemesmindszentén pedig egy baleset történt.

• **Nem adott elsőbbséget.** Két személyautó karambolozott április 23-án kilenc órakor Naszvadon. A Rózsa utcán hajtott Skoda Octavia típusú gépkocsiján a 40 éves K. Jarmila, aki a Homokos utcai kereszteződésben nem adott elsőbbséget egy másik Skodának, amelyet az 58 éves K. Lajos vezetett. Az Octavia utasa, az 56 éves K. Judit egy heti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. A gépjárművezetők nem fogyasztottak szeszest italt. Az anyagi kárt mintegy 80 000 koronára becsülték.

• **Figyelmen kívül hagyta.** Baleset történt április 25-én 14.45 órakor Komáromban az E. B. Lukács, az Esztergályos és az Ifjúság utcák kereszteződésében. Az 50 éves V. Péter a kereszteződésben balra, az Ifjúság utca felé letért kerékpárján anélkül, hogy meggyőződött volna arról, nem előzi-e őt gépjármű. Egy Renault típusú autót, amelyet a 44 éves M. Zsigmond vezetett, elütötte. A baleset következtében a kerékpár gyermekülésében helyet foglaló kisgyermek egy hétig gyógyuló sérüléseket szenvedett. Az anyagi károkat ötezer koronára becsülték.

• **Baleset történt** április 27-én 14 órakor Imelyen a Fő utcán, a Viki cukrászdánál lévő útkereszteződésben. A 36 éves H. Eva VW Polo típusú autóján közlekedve nem adott elsőbbséget egy Skoda Feliciának, amelyet a 33 éves K. Darina vezetett. A karambol következtében 160 ezer koronás anyagi kár keletkezett. Sérülés nem történt, a gépjárművezetők nem fogyasztottak szeszest italt.

Rendőrségi hírek

• **A törvényes rendelkezés végrehajtása akadályozása büntetőnek gyanújával indult rendőrségi vizsgálat** a 28 éves H. István ügyében, akit április 21-én 20 órakor a komáromi Víz utcában egy közúti ellenőrzés során egy Fiat típusú autó volánja mögött találtak a rendőrök annak ellenére, hogy a férfit 2001. május 23-án egy évre eltiltották a gépjárművezetéstől.

Adolf Lehocký mérnök, százados

Félmillió ajándék a számlán

Először azt hitték, téves banki átutalásról van szó, amikor a gútai gyermekotthon folyószámláján megjelent a félmillió koronás összeg. Steiner Tibor igazgató meg is kérdezte a feladótól, vajon nem véletlenül van-e szó?

— Nem, ez nem tévedés, mi ezzel az összeggel szeretnénk hozzájárulni nevelteik életkörülményeinek javításához! — jött a válasz.

A Kromberg-Schubert vállalat gútai leányüzeme a város legnagyobb ipari létesítményeként jelentős részt vállal Gúta szociális fejlesztéséből. A kisváros lakosságának jelentős része hiába keresne, a közelben-távolban nem találna munkalehetőséget. S bár a munkaadót a legtrikább esetben sem szokták dicsérni, magabiztos üzemvezetése jelentős nyereséget termeltet ki. A félmillió koronás összeget azért a gyermekotthonnak ajánlották fel, mert a harmadéves intézményből kikerülőök jókora többsége éppen ennél az üzemnél talál munkát.

Kedden, lapzártá után a gyár vezetősége személyesen is ellátogatott a gyermekotthonba, ahol az ajándékozási dokumentumokat átadták Steiner Tibornak.

Támadóit még keresik...

A rendőrség nyomozótisztje büntetőeljárást kezdeményezett tettestársként elkövetett testi sértésért őt, részben ismeretlen tettes ellen, akik április 28-án két órakor a komáromi E. B. Lukács utcában megszóltották egy járókelőt, akinek egyikük öklével az arcába sújtott. Amikor a sértett az úttestre zuhant, a többiek ültelgették. A bántalmazottnak sikerült átmennie az utca túlsó oldalára, ám támadói ott is bántalmazták, majd elmentek a helyszínről. A sértett 45 napi munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. A nyomozótiszt vádemelési javaslatot tett a 20 éves T. Marián és a 21 éves B. Norbert ellen.

Rimaszombatban sem vallottak szegényt

Éremeső a versmondóknak

Szombaton a késő esti órákban gálaműsorral és eredményhirdetéssel ért véget a XI. Tompa Mihály Vers- és Prózamondó Verseny. Mintegy kétszáz versenyző indult az egyre nívósabb szervezésű versenyen, ahol idén elsőként vezették be a középiskolások számára a három önálló kategóriát. Bár az ország egész területéről érkeztek szavalók és prózamondók, a Komáromi járás ezúttal is hű maradt hagyományaihoz. Íme az eredmények:

I. kategória vers 1. Zsapka Krisztina (Udvard), 2. Kollár Ronald (Érsekújvár), **III. kategória vers** 2. Jókai Ágnes (Komárom). **II. kategória próza** 1. Répás Máté (Marcelháza), **IV. kategória vers** 2. Fazekas László (Komárom), **III. kategória próza** 3. Egyeg Kamilla (Dunamocs), **V. kategória vers** 2. Döme Sándor (Komárom), 3. Bernáth Anikó (Komárom), **IV. kategória próza** 1. Molnár Csaba (Komárom), **VI. kategória vers** 1. Vendég Ágota (Órszékfalva), 3. Kuklis Katalin (Muzsla). A közönség szavazata alapján különdíjas lett Jókai Ágnes (Komárom).

Alaposan megcsappant az őszi gabonák hektárhozama

(Befejezés az 1. oldalról)
az illetékes tárca színezett gázolaj-támogatásának megoldása is. Ennek alapján kedvezményes áron vásárolhatnak a mezőgazdászok ún. „piros naftát”, amelynek felhasználását a vám- és pénzügyőrség ellenőrzi. Ezt az üzemanyagot csakis a szorosan vett mezőgazdasági munkáknál szabad alkalmazni (szántás, földművelés, vetés, aratás, magtárba való szállítás), minden más esetben viszont tetemes pénzbírsággal számolhatnak azok, akik „lebuknak” az ellenőrzéskor. Így többek között nem fuvarozhat raktártól-raktárig takarmányt, vagy ter-

ményt olyan gépjármű, amelyben színezett gázolaj van — mondta Földes mérnök, majd hangsúlyozta: — Egyszerűen megoldhatatlan ez kisebb szövetkezetek esetében, nem szólva arról, hogy a színezett üzemanyag tartósan „színez”, tehát négy-öt normál gázolaj-tankolás után is piros marad az üzemanyag. Az sem titok, hogy a termelők 70-80 százalékánál nincs lehetősége még az üzemanyag megfelelő tárolására sem. Szerintem jobb lenne visszaállítani a korábbi normatívarendszert, amely áttekinthetőbb volt, s jobban támogatta a mezőgazdaság ipari szerkezetét.

Növényvédelem

Levéltetvek és az ellenük való védekezés

Az idén is várható a levéltetvek túlszaporodása, károsítása mind a haszonnövényeken, mind pedig a kultúr- és dísznövényeken. A levéltetvek táplálkozásuk során szívogatásukkal közvetlen kártételt okoznak, melyek jele a károsított növényi rész görbülése, torzulása, szövetburjánzása, színváltozása és legtöbb esetben a mézharmat kiválasztása, amelyen gyorsan elszaporodnak az élősködő fekete gombák.

A másik kártételük azonban sokkal veszedelmesebb, melyet a vírusok átvitelével okoznak. A zöld őszibarack levéltetű például több mint száz vírusfajt terjeszt. A levélzetvek többnemzedékesek. Hirtelen, robbanásszerű elszaporodásukat a szűnmezés és eleven-szüléssel történő szaporodásuk is segíti. Elszaporodásuknak főleg a májusi magas páratartalom és a mérsékelt (18-24°C) meleg kedvez. A magas, 30 °C feletti hőmérséklet azonban már gátolja szaporodásukat.

A csonthéjas gyümölcsfák (szilva, ősz- és sárgabarack) legveszedelmesebb vírusának, az ún. sarga vírusnak a terjesztője a zöld őszibarack levéltetű, a sárga szilva levéltetű és a komló levéltetű. A cseresnyének és a meggynek a domináns levélzetű-kártévoje a fekete meggy és cseresznye levélzetű. Alma-termésűeken a zöld almalevélzetű, a levélpirósító almalevélzetű, a szürke almalevélzetű és a későbbi fejlődésükben fűre váltó zöld levélzetű a leggyakoribb. A levélzetvek elleni sikeres védekezéshez az egyes növényi kultúrákban elengedhetetlenül szükséges a

pontos előrejelzés. Ehhez viszonyítva a védekezés lehet megelőző, az első szárnyas levélzetvek megjelenésekor, illetve a kis kolóniák kialakulásának időszakában. A védekezés időzítése azonban függ attól is, hogy a tetűfaj vírusterjesztő-e. A levélzetvek vírusterjesztésére jellemző, hogy a vírusfertőzésre szükséges sziváradó akár néhány másodperc is lehet. Nálunk a járási megfigyelések alapján már elmondhatjuk, hogy a levélzetvek letelepedése a haszonnövényekre már elkezdődött és tömeges elszaporodásukat folytatódni fog, az időjárási viszonyoknak megfelelően felgyorsulhat, illetve elhúzódhat.

A levélzetvek ellen alkalmazott permetszerek közül a következőkből választhatunk: Acord, Actara 25 WG, Actelic 50 EC, Aztec, Basudin 600 EW, Bi 58 Nové, Calypso 480 EC, Cyper 10 EM, Decis 50 EW, Diazinon 60 EC, Orion 30 EC, Oleoekol, Oleo Ekalux, Pirimor 25 WG, Polytrin 200 EC, Pynrex 48 EC, Dursban 480 EC, Fury 10 EW, Karate 25 WG, Komplet, Metanion 48 EC, Mospilan 20 SP, Nurelle D, Sumithion Super 48 EC, Ultracid 40 WP, Vaztak 10 EC, Zolone, Talstar 10 EC, a megválasztandó töménységet, a használati utasításokat minden esetben megtaláljuk a megvásárolt készítmény etikejtén. A felsorolt készítmények többségére jellemző, hogy már egyéb rovarkártevőkre is hatásosak. A permelék töménységének növelése akkor is reményben, hogy jobban és tovább fog hatni, nagyon téves felfogás és gyakorlat. Így csak a rovarölő szer egészségügyi várakozási ideje lesz hosszabb. Hatásideje azonban nem hosszabbodik meg.

Csekes Zoltán mérnök

Eltűnik a gépkocsivezetők rémálma?

Kivágták a korhadtt fákat

Van abban valami festői, felemelő élmény, amikor a kopár síkságon levezetett egyhangú kilométerek után a gépkocsi beér egy hűst adó fásorba. S milyen kellemes érzés tölti el az embert ilyenkor, olyan rémálommá válik ugyanez az útszakasz egy viharos, esős délután, vagy éjszaka. Ilyenkor csapkodnak a lombkoronák, karvastagságú ágak hullanak a kocsikra, vagy az úttestre. Ilyen veszélyes útszakaszt többet is találunk a

Komárom és Gúta közötti útszakaszon, ahol az öreg nyárfáknak több helyütt csak a korhadtt törzscsonk jelzi a helyét. A temető előtti parkolótól a városig vezető útszakaszra is ez okból volt sok panasz. Úgy tűnik, hamarosan megoldódnak a problémák. Balogh Zoltán mérnök, a gútai városháza környezetvédelmi osztályának szakelőadója már az első eredményekről is beszámolhatott.

azokat kivágni és felaprítani. Így azután alig egy hónap alatt a városból kivezető főút legveszélyesebb bal oldalán kitermeltek 109 fát — magyarázza Balogh mérnök. — Továbbra is problémát jelentenek a temetői nyárfák és a díszfák is. Lakosaink különösen büszkék lehetnek temetőjükre, amely rendezettségével az elhunyt ösökr iránti tiszteletet tükrözi. Sajnos, a kiültetett tuják gyors növekedésükkel hálálták meg a

gondoskodást, ám ezek nem korhadnak, hanem törnek, s olyankor tetemes kárt okoznak. A temetőben levő központi út melletti nyírfák viszont gyökérzetükkel teszik tönkre a közeli sírokat. Már évek óta próbáljuk megtalálni azokat a díszfa-fajtákat, amelyek keménytörzsűek, időtállóak, gyökérzetük mélynövésű, s virágzatukkal nem szennyeznek túlságosan a sírokat. Ilyenekkel szeretnénk pótolni a tujákat, amelyeket előbb-utóbb

kénytelenek leszünk kivágni, mielőtt további sírkereszteket, márványemlékeket tennének tönkre. A temető kerítése mellett levő nyárfák kivágása sem egyszerű, ugyanis alattuk értékes sírkövek vannak, amelyek szakszerűtlen munka esetén súlyosan károsodnának. Ezek kivágására őszszel, a vegetációs idő után kerül sor.

Nem kell azonban sokat várni a fásításra. A város és a vállalkozó közötti szerződés alapján minden kivágott fáért három (!) darab törpenyár-növendéket kap Gúta. Ezek gyorsan növekvő fajták, időtállóak és magasságuk legfeljebb öt-hat méter lesz. Először a kivágott fákkal határos útszakasz mellett kerülnek kiültetésre, ám közel a kerékpár- és gyalogúthoz, hogy később se váljanak a gépjárművezetők rémálmává.

A II. világháború magyar hősei

(Folytatás az előző számból)

Kovacsics Béla honvéd, (101/l. hír. zlj.), született 1904. április 3-án Érsekújvárott, anyja neve Jalsovics Rozália, Pirtó pusztai lakos, meghalt 1944. november 16-án vérmérgezésben Putnokon, eltemetve ugyanott,

Kőrösi József honvéd, (1/l. hk. zlj.), született 1921. július 21-én Komáromban, anyja neve Lovász Mária, komáromi lakos, meghalt 1944. október 21-én nehézpuska-lövedék okozta sérülés következtében Kiskunhalason, eltemetve ugyanott,

Krecskó János honvéd, (2/1. táb. pót. ko. oszl.), született 1913. április 13-án Nagymenyeren, anyja neve Bagyura Mária, nagymagyari lakos, meghalt 1944. december 20-án sérülés következtében Kassán, eltemetve ugyanott,

Kulacs Vince honvéd, született 1924-ben Komáromban, anyja neve Hubik Katalin, komáromi lakos, meghalt 1945. január 1-jén sebesülés következtében Esztergomban, eltemetve ugyanott,

Kurucz János honvéd, (109. u. szd.), született 1909-ben, érsekújvári lakos, meghalt 1940. augusztus 26-án aknarobbanás következtében Tótkomlóson, eltemetve ugyanott,

Kuthy Sándor psz. főhadnagy, (3/2. táb. pót. zlj. 4. szd.), született 1905. december 4-én Tapolcán, anyja neve Lőrinc Róza, komáromi lakos, meghalt 1944. szeptember 22-én szilánkrönszolás következtében Görgényorsován, eltemetve Görgény-szentimrén, áthelyezve a görögkeleti temetőbe,

Lacza István őrv., (1/l. hk. zlj.), született 1921. február 20-án Perbetén, anyja neve Lukács Julianna, perbetei lakos, meghalt 1944. szeptember 25-én harcokcsofialát következtében Eleken, eltemetve ugyanott,

Laczkó József hdf. (hdf. táb.), született 1917-ben Bogyán, meghalt 1945. február 20-án betegségben Lügeten, eltemetve ugyanott.

(Folytatjuk)



AutoCont

„Az új AutoCont számítógép háztartásunk tagjává vált.”

„Amiként ávontek, hogy végre az egész családot együth tudhatom. Péter több mindent megtanult az AutoCont számítógép segítségével. Zsuzsika a jatekai játsza, és a lényeg is hozzahozható a munkáim. En pedig a világhálón választható ki, hogy utozunk szabadságra. Egyelőre valamilyen napsütöses helyről gondolkodom...”



számítógépek notebookok hálózati szerverek

Alivio 1001 részletfizetés 6 300,- Sk
és 24 x 1 455,- Sk áfával havonta

A multimediális számítógép 15"-es monitorral minden követelménynek eleget tesz.

- Intel® Celeron® processzor 200 MHz
- 128 MB SDRAM memória
- 20.0 GB merevlemez
- integr. grafika AGP SIS 330, RAM 2-32MB
- Sony S2x CD-ROM
- integr. PCI hangkártya, aktív laprodaktor
- InPorte Voice-PCI-taxadém. Internet + Modem kártya
- háromgombos egér alátéttel
- KeyTronic billentyűzet, szlovák nyelvű a Windows részére
- Windows 98 SK, SW felszerelés
- LongMaster az ismeretszerzés kalandja
- 15" Hyundai monitor

31 500,- Sk áfával



• Komárom Eötvös u. 10 tel: 035/7731432, 7731909 • Pozsony tel: 02/642 87881 • Zsolna tel: 041/565 2150 • Trencsén tel: 032/658 0527
• Alsókubin tel: 043/586 5433 • Kassa tel: 055/623 2671 • Poprád tel: 052/776 8426 komarno@autocont.sk, www.autocont.sk

Gyártás és nagykereskedés: AT Computers o.s., Uhliarská 3, 710 00 Slezská Ostrava

Az Intel Inside, Intel és Celeron az Intel Corporation és az Intel Alliance közötti közös vállalkozás. Az Intel Inside a világ vezető technológiai vállalkozásai között tartja számon. Az Intel Inside a világ vezető technológiai vállalkozásai között tartja számon. Az Intel Inside a világ vezető technológiai vállalkozásai között tartja számon.

A ČSOB jelzálogkölcson-ajánlata

A jelzálogkölcson jelenleg a legolcsóbb módja a lakásszerzés finanszírozásának. Ez egy hosszútávú hitel, amelyhez a biztosítékot egy belföldi ingatlan zálogjoga szolgáltatja. A jelzálogkölcson nyújtó bankok közé idén áprilisban a ČSOB is felzárkózott. Itt az ügyfelek 200 ezer koronától a felső összeg megszabása

A jelzálogkölcson felhasználása

A jelzálogkölcson fizikai személyek számára nyújtható ingatlan vásárlására, javítására — lakás vagy családi ház személyi tulajdonba való vételére, építésre, korszerűsítésre vagy átalakításra fordítható. A jelzálogkölcson egyúttal felhasználható a már felvett lakáshitelek törlesztésére, amennyiben azok nem minősülnek jelzáloghitelnek, így például az ingatlanvásárlásra, vagy felújításra felvett fogyasztói hitel törlesztésére, illetve az építési takarékpénztáraktól felvett hitel törlesztésére. Ebben az esetben azonban nem jár az állami hozzájárulás hitelbonifikáció formájában. További lehetőség a jelzálogkölcson kihasználására az ingatlan-örökösödési ügyek pénzügyi rendezése, illetve az ingatlanok társtulajdonosi jogainak pénzügyi rendezése.

Miként kérhető jelzáloghitel a ČSOB-tól?

Amennyiben jelzáloghitelt szeretne felvenni, mindenekelőtt tisztázza a kölcsönfelvétel célját és nagyságát, a tervezet költségvetését, a pénzfedeztet forrásait, a hitelfelvétel lehetőségeit, majd keresse fel a ČSOB 41 kirendeltségének valamelyikét. Itt az arra kijelölt munkatársunk készséggel ad felvilágosítást a jelzáloghitel feltételeiről és arról, mi mindenre lesz szüksége, hogy kér-

vénye teljes legyen.

A jelzálogkölcson kérvényezéséhez a következő iratokat kell beszerezni:

— A jelzálogkölcson biztosítékul szolgáló ingatlanhoz való tulajdonjogi viszonyt igazoló okiratot (például tulajdonlap, kataszteri térképkivonat, adásvételi szerződés, ajándékozási szerződés vagy örökösödési végzés, becselői bizonylat),

— Jövedelemkimutatást, további bevételek igazolását (keresetkimutatás vagy az utóbbi két év adóbevallása),

— Kötelezettségekről és egyéb kiadásokról szóló bizonylatokat (például vagyoni és kötelezettségi bizonylat, a bevételekről és kiadásokról szóló kimutatás, kezességi kötelezettségekről szóló kimutatás, hitelszerződésekről szóló kimutatás),

— A hitelfelvétel céljára vonatkozó iratokat (építési engedély, az elvégzendő munkára szóló szerződés, az építkezés tervdokumentációja, vételi szerződés, stb).

Miként győzhetik meg az eladót, hogy képesek megfizetni a vételárat?

Az eladó sok esetben fél eladni ingatlanát olyan személyeknek, akik nem rendelkeznek készpénzzel, ha-

nélkül juthatnak kölcsönhöz, amelyet 4–25 év alatt kell letörleszteni. A kamat az állami prémium leszámítása után évente 5,45 százalék és ötéves időtartamra rögzített. A jelzálogkölcson nagysága a zálogul szolgáló ingatlan értékének maximum 70 százaléka lehet.

nem hitelfelvétellel kívánják megoldani a vásárlást. Az eladónak ugyanis az ilyen esetekben kétségei vannak arra vonatkozóan, vajon a vásárló képes lesz-e a vételi összeg teljes és időben történő kifizetésére. A ČSOB megoldást kínál erre a problémára is ún. akkreditív, azaz dokumentált hitellel formájában. Ez a hitellel a kifizetés egy formája, amely bizonyos feltételekhez kötődik. A ČSOB dokumentált, azaz okmányokkal igazolt hitellel állít ki, amelyben rögzíti a pénzeszközöket, s erről értesíti az eladót. Ő így bizonyosságot nyer arról, hogy az adott feltételek teljesítése után, tehát a tulajdonlap bebiztosí-

tása és a jelzálogjog bankra való átruházása után a hitellel alapján megkapja a pénzt.

A jelzálogkölcson felhasználása és törlesztése

Az összes szükséges irat beszerzése után a ČSOB elbírálja a kérvényt és dönt a jóváhagyásról. Minden szerződésben rögzített feltétel teljesítése esetén meríthető a jelzálogkölcson, akár egyszeri alkalommal, akár folyamatos módon, maximum egy éven belül. A kamatot rendszeres havi részletekben kell törleszteni, ezek nagysága a hitel összegétől és lejáratától függ. Meg kell említeni, hogy hasonlóan más jelzálogkölcsonokat nyújtó bankokhoz, a ČSOB esetében is minden a kölcsön intézésével kapcsolatos költséget és illetéket az ügyfél fizeti, így például a jelzálogkölcson kérvénynek megítéléséért fizetendő illetéket, a hitelilletéket, az ügyintézési illetéket és egyéb, a bankon kívüli illetékeket, mint a kataszteri illetéket, közjegyzői illetéket, stb.

Példák a ČSOB jelzálogkölcsonének havi törlesztésére:

Hitel	Kamat az állami bonifikáció beszámításával	Ötéves lejárat esetén a havi törlesztés	Tizenötéves lejárat esetén a havi törlesztés	Huszonötéves lejárat esetén a havi törlesztés
1 000 000	5,45	19 078	8 144	6 111
700 000	5,45	13 355	5 701	4 278
500 000	5,45	9 539	4 072	3 056
300 000	5,45	5 723	2 443	1 833

További információk

Amennyiben érdeklődik a ČSOB jelzálogkölcsoné iránt, keresse fel 41 kirendeltségünk bármelyikét. Emellett hívhatja a ČSOB 24:0800–110808 ingyenes számát vagy keressen bennünket a www.csob.sk internetoldalon. A ČSOB jelzálogkölcsonének felhasználásáról a Dunatáj következő számában olvashatják a legfontosabb információkat.

A ČSOB JELZÁLOGHITELE lerövidíti a saját otthonához vezető utat. Legjobban saját párnán, saját ágynban, saját házában alszik az ember. Ha még nincs saját háza, kérjen jelzáloghitelt a ČSOB egyik kirendeltségén, és rövid időn belül a sajátjában lakhat.

www.csob.sk

ČSOB

Korzo B. Bartóka 9
929 01 Dunajská Streda

ČSOB

M. R. Štefánika 19
940 01 Nové Zámky

ČSOB

M. R. Štefánika 11
945 01 Komárno

MINDENÜTT JÓ,
DE LEGJOBB
A SAJÁTUNKBAN

ČSOB JELZÁLOGHITEL



APRÓHIRDETÉSEK

Gyors és olcsó autójavítást vállalunk. Tel.: 0907 716 878.
 • Irógépek, pénztárgépek, zsebszámológépek javítása. Cím: Ferencesek utcája 1., Komárom. Tel.: 7712 240, 0907 787 930, 0907 341 119.

Redőnyök megrendelhetők kedvezményes áron
 Cím: ERGOLEX
 Nemesócsa.
 Tel.: 7796 425.

Sarokpadok, ülógarnitúrák és vállendák áthúzását vállalom. Tel.: 7710 770.

Antik bútorokat, régiségeket vásárolok készpénzért.
 Tel.: 0905 646 511.

Régi rádiókat (1945 előttiakat) gyűjtök. Tel.: 7710 558.

Eladó olcsón háromkombinációs babakocsi fonott alsórésszel. Tel.: 7710 558.

Eladó családi ház Komáromtól 10 km-re. Tel.: 0905 721 856.

Predám 9-árvóví záhradu v Komárne (100 Sk/m², voda + elektri-na). Daje predám ornú pódu 543 + 835 m² (50 Sk/m²). Tel.: 7741 193.

Menyasszonyok figyelem!

A Gabriella menyasszonyi ruhaszalon Pereden kölcsönzésre kínálja legújabb kollekcióját. Választék 120 menyasszonyi ruha közül. Kölcsönzés 1800 Sk-tól 2500 Sk-ig, öltönyök mérete varrása, elsődíázási ruhák (800 Sk). Nyitvatartás naponta 9-től 18 óráig.
 Cím: Tešedíkovo, Hlavná 20.
 Tel.: 031/7795 988.

Jó minőségű bontott téglá és gerendák eladók. Tel.: 0905 966 501.

Külső és belső falfestést, ajtók, ablakok és radiátorok mázolását vállaljuk.
 Tel.: 0905 744 451, 7782 490

Megrendelhetők hathetes domniant fajtájú tojcsibék (barna-fekete kendermagos) 68 Sk/db. Tel.: 7782 246, 0903 130 168.
 • Eladó 2000 literes vastartály. Tel.: 0905 199 762.

PEPE DIVAT

ruha és cipő nagy választékban
 Megyercsen, a Jednota üzlete mellett.
 Mindenkit szeretettel várunk!

Eladó baromfipucológép, komplette fejőgép és utánfutó. Tel. (17 és 20 óra között): 0907 124 569.

Új szállítmány, gazdag választék
 Gútán a
Linda baby centrum

(Győri utca 31.
 Tel.: 7771 806)

HASZNÁLTRUHA-ÜZLETÉBEN

Márkás áruk olcsón!

Szereltesse át autóját Landi - Renzo gázüzemmódra és féláron tankolhat...



METÁL
 autószervíz

Tel./Fax: 7731 777

Továbbra is vállaljuk személygépkocsik STK-ra és EK-ra való felkészítését!



Dralum D.O.R.

Ajtók, műanyag és fa (EURO) ablakok, alumínium és műanyag redőnyök

Družstevná 8 (a volt Stavba VD), 945 01 Komárom
 tel./fax: 7740 241, 0903 460 930, 0905 185 454

* MŰANYAG ABLAKOK:

beszerelése, régi ablakok kivétele és a törmelék elszállítása, az ablakcserével kapcsolatos kőművesmunkák elvégzése

RELUXÁK, SZÚNYOGHÁLÓK, PÁRKÁNYOK, REDŐNYÖK

Hatféle, 3-, 4- és 5-légkamrás profilok közül választhatnak!

2002. április 30-ig tartó akció:
 az általunk felszerelt műanyag ablakokra ingyen szerelünk relaxát.
 Részletfizetés is lehetséges.

HOME CREDIT

Meglepetések egész sora vár (számítógépek, nyomdák, irodai felszerelések) a vásárlókra a 2002-es év folyamán is az

APLICO +

üzletházában!

Munka u. 8.
 Komárom.

Tel.: 7704 310.
 HOME CREDIT

és más törlesztéses vásárlási lehetőségek!

Eladó Lada 1500-as (2103, STK 2002. dec.) alkatrészeknek (új gumik, akkumulátor). Érdeklődni lehet a 0905 163575-ös telefonszámon.

Emeletes családi ház a Singellőben eladó. Tel.: 7741 748.

Vennék 1500-as Moszkvics motort (rosszat is), max. 1000 koronáért. Tel.: 0905 199 762.

Eladók örökzöld növények parkosításra (fagyal éltetőnövények, kékcseresz sziklakertbe. Tel. (este): 7732 225.

Eladó iker-babakocsi megkímélt állapotban. Tel.: 0907 789 606.

Bérbe adó Gútán 19 m² alapterületű helyiség kozmetikus, masször, pedikűrös és hasonló szolgáltatás számára. Érdeklődni lehet a 0905 642 309-es telefonszámon.

Minden típusú tetőjavítást, lakás vagy ház átalakítást vállalom elengedhető áron. Tel.: 0905 640 957, 7713 321.

Colos vagy háromnegyedes öntözőslágot vennék. Tel.: 0907 110 381.

Üzletkötő állást keres 6 év gyakorlattal (élelmiszer vagy autókalkuláció). Tel.: 0907 716 878.

Eladó 2 db gázkályha, 1 íróasztal, duplaágy sodronnyal és 2 db konyhasztal. Tel.: 7781 429.

Bérbe vennék vagy részletre vásárolnák magasemelőt 2 tonna feletti teherbírással. Tel.: 0907 789 606.

Komárom központjában háromszobás, összkomfortos, földszinti, saját tulajdonú lakás folyosó és pincetérlettel eladó. Tel.: 003626 525



každý občas potrebuje rýchlu pôžičku

TEMPO otovost
 okamžitá pôžička
 3 000 - 30 000 Sk
 poskytnuté už aj v deň
 žiadosti, alebo
 do 24 hodín, bez ručenia,
 na akýkoľvek účel

HYPO otovost
 rýchle pôžičky
 od 30 000
 do 2 000 000 Sk
 poskytnuté do 1 týždňa,
 ručenie nehnuteľnosťou,
 splatnosť 1 rok

volajte zdarma 0800 155 155

peniaze pre vás v pohotovosti

STV 155 www.pohotovost.sk markiza 155 HYPO linka 0904 155 155

pre doplnenie tímu našich pracovníkov hľadáme obchodných zástupcov
 v prípade Vášho záujmu pošlite štruktúrovaný životopis na adresu: POHOTOVOST, s.r.o., Račianska 42/A, 831 02 Bratislava, fax: 02/49102722

Horoszkóp

VÍZONTÓ (I. 21. - II. 19.) Önben dúl a vágy, hogy utazhasson. Nem biztos, hogy ez a hónap alkalmas hosszabb utak megtételére. Inkább próbálja meg elvégezni azokat a munkákat, amelyekkel állandóan a szőnyeg alá sópórt. Uéleti partnerei bizalmatlanok, állandóan információkat gyűjtenek önrről. Ebbe ne nyugodjék bele, vonja őket kérdőre!

HALAK (II. 21. - III. 20.) Az emberekhez fűződő viszonyát a személyesség jellemzi, s ezt ön nagyon jól tudja. Próbáljon megfontoltabban gondolkodni! Az, hogy könnyen barátkozik, ám könnyen összevész barátaival is, hasznos is lehet. Nem ragad bele a viszonyokba, ugyanakkor az a veszély fenyegeti, hogy azt kergeti el, aki a leginkább a segítségére lenne.

KÖS (III. 21. - IV. 20.) Ne aprózza szét magát mindenféle alkalmi munkával, koncentráljon arra a fő tevékenységre, amely az egyedül üdvözítő az ön számára. Anyagi helyzetének javulásában jók a kilátások, csak ne kapkodja el a műveletek lebonyolítását. Fogadja meg partnere jó tanácsait!

BIKA (IV. 21. - V. 20.) Munkahelyén problémák felhőit gyűlekeznek. Ne ijedjen meg, minden nehézség legyőzhető, míg az ember egészséges. És az egészséggel semmi baja! Ismét megkörmökezik a hamis barátok. Ön hazudozással, könyvekkel mindig befolyásolható volt. Figyelem, ne hagyja magát!

IKREK (V. 21. - VI. 21.) Ne engedje, hogy többet várjanak öntől, mint amennyire képes. Lehetőleg ne vesszen össze főnökeivel, kollégáival. Az egészsége abszolút rendben van. Azok a panaszok, amelyek súlyos betegsége jeleinek vél, egy túlérzékeny ember hipochondriájának a tünete.

RAK (VI. 22. - VII. 22.) Ne féljen a kalandoktól. Megérdemli, hogy végre felszabaduljon. Eddig másokért gürögött, most tegyen többet saját magáért. Bágyadt, fáradt. Pihenjen többet!

OROSZLÁN (VII. 23. - VIII. 23.) Ön nagy vállalkozóba kezd. Ha nehézségeket észlel, ne hagyja magát megfélemlíteni, folytassa tovább a megkezdett munkát. Partnerre nagyon ügyes a pénzforgatásban. Az ó gyakorlati lépéseit sohase keresztezze, ön inkább maradjon meg eredményes ötletadóknak!

SZÜZ (VIII. 24. - IX. 23.) A szívós türelemnél nincs nagyobb és eredményesebb erény. A partnert úgy is meg lehet hódítani, ha az ember nem tágul a környékéről. Ne gyűlölje ellenségeit. Az ellenfelet nem megölni kell, hanem ésszel és racionális érvekkel legyőzni.

MÉRLEG (IX. 24. - X. 23.) A hatalom azt jelenti, hogy az embernek nagyobb lehetősége van a beszédre, mint a másik meghallgatására. Mondjon le az így szerzett hatalomról, hallgassa meg az embereket, különösen legjobb barátját, aki keserű igazságokat fog az ön fejéhez vágni.

SKORPIÓ (X. 24. - XI. 22.) Ön megtalálta azt a társaságot, amelyik megtanítja jókedvűnek, derűsnek, vidámnak lenni. Ragaszkodjék ehhez a társasághoz, ne engedje, hogy vészmadarak eltávolítsák a közeléből. Csütörtökön régi ismerőseivel találkozik.

NYILAS (XI. 23. - XII. 21.) Szeszélyes, kapkodó viselkedésével ne tegye kockára partnere és munkatársai bizalmát. Mindenki tudja, hogy a kapkodó viselkedés csak átmeneti, hiszen ismerik önt. Az ön szavára, ígéretére felhőkarcolót lehet építeni.

BÁK (XII. 22. - I. 20.) Óvatosan kötekezzék, annak ellenére, hogy újabban azért csurrán-cseppen innen-onnan. Hivatalában, munkahelyén végre elismerik a tehetségét. De vigyázzon, mert ellenségeinek száma napról napra gyarapodik, növekszik!

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

7.25 Gyerekeknek, 8.00 Aranyfűst, 9.50 Az én nevem Jimmy, 10.10 Zanzibár, 11.05 A vadóc, 12.05 Bravo Tv, 13.00 Ut a döntőig, 13.55 Utravaló, 14.15 A kölcsönkapott Föld, 14.40 Beszéljünk a jövőnkéről, 15.25 Háló, 16.25 TS, 18.35 Luxor, 19.30 Híradó este, 20.05 Új Szélesség évszakok, 21.05 Flashdance (amer.), 22.40 Csodavilág, 23.30 Kösz, megvagyok (francia)

Tv2

6.00 Gyökereink, 6.30 tv2 matiné, 8.45 Cartoon Network, 10.35 Spinédszerek, 11.00 JAM.Boree, 12.30 Vadvilág, 13.20 Ferris Bueller, 13.50 Dögös ötös (amer.), 14.15 Egyről kettőre, 14.40 Xena, 15.40 A Szuper csapat, 16.40 Hawaii üzenetek (amer.), 17.30 Országutak orangeala (amer.), 18.30 Tények, 19.00 Szórfőző nindzsák (amer.), 20.45 Popsztárok, 21.15 Delta kommandó 3 (amer.), 23.30 Jericho-láz (amer.)

RTL Klub

7.00 Kölyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Második csók, 11.30 Nikki, 12.40 Doktorok, 13.35 Drágám, a kölykök összementek!, 14.20 Top of the Pops, 14.50 Barátok közt, 17.10 Melrose Place, 17.55 Mr. Bean, 18.30 Híradó, 19.25 Pasik, 19.50 Philadelphai zsaru (amer.), 21.40 Heti hetes, 23.10 Végzetes látomás (amer.)

M2

7.30 Rosszcsont kalandjai, 8.25 Nemzetiségi magazinok, 12.00 Családja, 13.20 Gyerekeknek!, 14.40 Zanzibár, 15.50 ...az én váram, 16.15 NEVshowR, 18.00 A bikaviador (amer.), 19.30 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.30 Magyar Szalon, 21.00 Irodalmi műhelyek, 21.50 II. Richárd

Duna tv

7.05 Papírsarkány, 8.35 Az álhúhás királyfi, 11.00 Poirot, 13.10 Szerelmes földrajz, 13.40 Autómnia, 14.10 A cipész szerencséje, 15.50 Alakok tájban, 17.00 Büvölet, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.05 Szívűrők, 20.00 Tűz van, babám! (cseh-szlovák), 21.10 Űstökös (magyar), 22.05 A lé meg a Lola (német)

Pozsony 1

13.30 Horgászoknak, 14.00 Dokumentumfilm, 15.00 Slágerlista, 15.45 A világ kincsei, 16.00 A gyerekek rendőre (amer.), 17.30 Információk kaleidoszkóp, 18.00 Esti mese, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.30 Nero Wolf titokzatos esetei (amer.), 22.00 TS, 22.20 Sport, 22.55 Kritikus gondoskodás (amer.)

Pozsony 2

14.50 Szlovákia gazdasága, 15.05 Jégkorong, 21.25 Egy hét a kultúrában, 22.25 Jazz

Markiza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.30 Száz jó cselekedet, 11.30 A titokzatos lovag, 13.00 Sport, 15.00 Michael Richards showja, 15.35 Columbo, 17.25 Utazási vetélkedő, 17.55 Gyilkos tengerpart, 19.00 Híradó, 19.30 Szórakoztató műsor, 20.00 Csillagok háborúja (amer.), 22.40 A kéz, amely a bölcsőt ringatja (amer.)

Bécs 1

6.20 Gyerekeknek, 12.05 Sorozatok, 17.30 Vetélkedő, 18.00 Labdarúgás, 20.15 Vetélkedő, 21.10 Áldatlan állapotban (amer.), 22.50 Helyettes gyilkos (amer.)

JOJ TV

8.00 Mesék, 12.50 Randevű, 13.35 Huncutok, 14.15 Szerelmesek, 15.55 Nightman, 17.30 Gyilkossági ügyosztály, 19.00 Híradó, 19.30 Maximális turbulencia (amer.)

VASÁRNAP

M 1

7.30 Így szól az Úr, 7.40 Gyerekeknek, 8.05 Vasárnap-sziget, 9.30 Főté, 11.00 Egyházi műsor, 12.05 Delta, 13.00 Csendül a nőta, 13.30 A jog hálójában, 14.45 Arpad-kor templomai, 15.05 Örömhír, 15.35 Drukk, 16.30 Koffer, 17.00 Emberré válás, 17.55 Ismeretlen ismerősök, 19.00 A Hét, 20.05 Ötszögös találkozások, 20.30 Aranyág, 23.10 Gól

Tv2

6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 Állatkert a hátizsákban, 8.45 Cartoon Network, 10.45 Sport, 12.50 Herkules, 13.45 Majom a családban, 14.45 Mission impossible, 15.45 VIP, 16.40 Pacific Blue, 17.30 JAG, 18.30 Napló, 20.00 Briliáns csapat (amer.), 22.25 Gyémántok reggelire (brit), 1.00 Civil a pályán (magyar)

RTL Klub

6.30 Csodák világa, 7.00 Kölyökklub, 10.00 Második csók, 10.30 A dicsőséges 20. század, 12.10 Ötlet-ház, 12.40 Norm-show, 13.30 Forma-1 magazin, 14.10 Big Man, 15.40 Cleopatra 2525 (amer.), 16.05 A vadak ura (amer.), 17.00 Miami Vice, 17.55 Szár a házánál, 18.50 Akták, 19.50 Halalos fegyver 2 (amer.), 22.15 Ragadozó 2 (amer.)

M2

7.45 Vallási műsorok, 9.40 Vasárnap-sziget, 11.00 Evangélikus egyházkerület, 13.25 Főté, 14.40 Uton, 15.30 TS, 17.30 Karmester-verseny, 18.00 Héthatár, 18.45 Faluház, 19.02 Ember, 20.20 Híradó este, 20.45 A birodalom romjai, 21.15 TS, 22.15 A Hét, 23.05 8 és fél nő (brit)

Duna tv

7.10 Papírsarkány, 8.50 Rendhagyó történelemóra, 9.30 Élő egyház, 10.55 Poirot, 12.10 Kalotaszegi madonna (magyar), 14.00 Emlékek, 14.20 Utazás szent helyekre, 16.00 Jókivánságok határok nélkül, 17.00 Miss Marple, 18.00 Híradó, 19.05 Mese, 19.40 Baby, 20.05 Hegedűs a háztetőn (amer.), 23.00 Dunasport

Pozsony 1

14.30 Dokumentumfilm, 15.00 Rhythmic, 15.30 600 másodperc a könyvekről, 15.45 A világ kincsei, 16.00 Filmballada, 17.30 Dokumentumfilm, 18.00 Esti mese, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Quinn doktor (amer.), 20.55 Szórakoztató műsor, 21.35 Elni csodálatos, 21.50 TS, 22.05 Keresztül-kasul, 23.10 A kék óceán (amer.)

Pozsony 2

15.00 Nyolc és fél, 16.00 Szórakoztató műsor, 16.35 Sport, 17.00 Motorosoknak, 17.55 Régmúlt idők nyomában, 18.50 Jégkorong, 21.25 Tangó, 21.55 Jégkorong, 23.40 Gálakoncert

Markiza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.00 Drágám, a kölykök összementek, 11.00 Superman, 11.50 Xena, 13.30 Az acapalcoi férfi (francia), 15.15 Profik, 16.40 A titokvadász, 17.30 A tetőn, 18.00 Gól, 19.00 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.40 Tolvajok (amer.), 21.35 Szórakoztató műsor, 21.55 Szlovákiában ez így van, 22.15 Igaz történetek

Bécs 1

11.30 Sporthíradó, 12.30 Próbababa (amer.), 14.00 Jack, 15.45 Labdarúgás, 18.30 Sport, 20.15 A Thomas Crown-ügy (amer.), 22.05 Columbo

JOJ TV

8.00 Mesék, 9.20 Conan, 14.00 A szerelmes asszony, 15.35 Nightman (amer.), 16.25 Az igazságosság 18 kereké, 17.10 Gyilkossági ügyosztály, 19.30 A méz ára (cseh), 21.25 Vár és bor (amer.), 23.05 PSI faktor (amer.)

HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Az óceán gyöngyei, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Tengerparti álmok, 15.00 Magyar Ház, 15.30 Vámról utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.30 Békéscsaba evangélikus templomok, 17.20 Maradj velünk!, 18.15 Esti mese, 18.35 Dempsey és Makepeace, 19.30 Híradó, 20.05 Kék fény, 20.45 MIMM, 21.15 Szigorúan bizalmas, 21.40 Bónusz, 22.30 Théma, 23.15 TS

Tv2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 11.50 Riviera, 12.10 Diresta, 12.30 Civil a pályán (magyar), 14.30 Szeretni beindulásig, 15.30 Luccita, 16.30 Barátok és szerelmek, 17.00 Claudia, 18.00 Aktív, 18.30 Tények, 18.55 Jó barátok, 19.30 Az elvesztett ereklyék fosztogatói, 20.3 A bizalom ára (francia), 22.40 Negyedik műszak (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár, 15.45 Milagros, 16.20 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.00 Találkozások, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Pénznyelő (amer.), 22.05 Szerelmemben, háborúban (brit)

M2

8.45 Delta, 9.10 Magyar Szalon, 10.05 A jog hálójában, 10.55 Ismeretlen ismerősök, 11.20 Néprajzi emlékeink, 11.25 Kapas van!, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 13.55 Jellektár, 14.00 Emlékezés Nemeth Marikára, 15.05 Naprakész-magazin, 17.00 Iskola utca, 17.55 TS, 20.30 Esti mese, 20.05 Híradó, 20.35 Emberré válás, 21.25 Extrémek (holland)

Duna tv

10.25 Fekete gyémántok, 12.40 Víz és az ember, 13.20 Talentum, 14.20 A holnap világa, 14.45 Tárlok titkai, 15.25 Rendhagyó történelemóra, 16.05 Széplavok, 16.55 Otórai zene, 17.00 Kalandárium, 18.30 Mese, 19.00 Határo fölött, 19.30 Tom, Dick és Harry, 19.55 Az Egyesült Államok története, 20.00 Hajnali háztetők, 21.25 Emberek születtem én, 22.45 Arckép a háttérrel

Pozsony 1

13.30 A kék óceán, 14.30 Az állatok ura, 15.30 TV iskola, 16.00 Az én szőlővárosom, 16.30 Maxijáték, 17.00 A mester találmányai, 18.00 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Pihécskék (cseh), 22.35 Grace ezt elintézi (amer.), 22.55 Amerika, 23.00 Motorosoknak

Pozsony 2

15.25 Tangó, 15.55 Jégkorong, 18.30 Regionális magazin, 18.30 Magyar magazin, 19.30 Híradó

Markiza tv

8.30 Milady, 9.30 A nyugati számla, 10.30 Murphy Brown, 11.00 Milan Mila, 12.30 Kőrösi Csoma, 13.30 Kőrösi Csoma kőrösi, 14.35 Törvények, 15.35 A bolond angyal, 14.35 Törvények, 16.55 Amikor az erény szel, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Hogyan veszíti el a világ a kölyköt (cseh), 21.45 Dokumentumok, 23.15 harmadik műszak

Bécs 1

11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 20.15 Szenzációs receptek, 21.50 Törvényszéki héjak (amer.)

JOJ TV

8.30 Ismétlések, 13.45 Bulvár, 14.00 Drive, 14.10 Milagros, 15.45 Gazdák és szépek, 17.40 Vad hold, 18.30 Zöld, 19.30 A profik, 20.20 Damp, 21.10 Makepeace, 21.10 Külvárosi úr, 22.00 A bosszúhádjárat (amer.)

M Á J U S 4 - T Ő L 1 0 - I G

KEDD

M 1
8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Egy római felügyelő, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Tengerparti álmok, 15.00 Betűvető, 15.30 Váratlan utazás, 16.30 Gyerekeknek, 17.00 Érintő, 17.30 Katolikus krónika, 19.30 Híradó, 20.05 Önök körték!, 21.00 Millenniumi mesék, 21.30 Panoráma, 22.25 Théma, 22.45 Lendületben, 23.15 TS

TV2
9.00 Ismétlések, 12.20 A fehér elefánt (olasz), 14.30 Szeretni beindulásig, 15.30 Lucécita, 16.30 Barátok és szerelmek, 17.00 Claudia, 18.00 Aktív, 18.30 Tények, 18.55 Jó barátok, 19.30 Walker, a texasi kopó, 20.30 Forró nyomon, 21.30 Vadászat a fehér Aurórára (amer.), 0.30 Gőzben (amer.)

RTL Klub
6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár (francia), 15.45 Milagros, 16.20 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Vészhelyzet, 21.25 Visszakézből (amer.), 23.40 Ellopott arcképek (francia)

M2
8.45 Fogadóóra, 10.05 A jog hálójában, 10.50 Jelfák, 11.00 A zene könyvtára, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 14.10 Az élet szép, az élet minden, 14.35 Ötcsillagos találkozások, 15.05 Naprakész magazin, 17.05 Iskola utca, 18.00 Híarátkelő, 19.30 Esti mese, 20.30 20. századi történetek, 21.40 A jó nevű senki (amer.)

Duna tv
10.30 Fekete gyémántok, 12.10 Anziksz, 13.35 Az áruháas királyfi, 14.00 A holnap világa, 14.25 Tárlok titkai, 15.00 Beszélő emlékházak, 16.05 Széllóvágók, 16.55 Ótórái zene, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 Az arany ára, 21.35 Cseh Tamás - Bereményi Géza: Corvin közik, 22.05 Mozgó kép, 23.05 Kínai védelem (magyar)

Pozsony 1
14.25 Receptek, 14.30 Az állatok ura, 15.30 Semmi gond, 16.00 Az én szülővárosom, 16.30 Maxijáték, 18.00 A nő tekintete, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A nyomozó, 20.50 Nyomon, 21.25 Minek a NATO?, 21.35 Csífiú!, 22.05 Olyan normális földönkívüliek, 22.25 A haza vezető út (amer.)

Pozsony 2
15.50 Jégkorong, 18.30 Regionális napló, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 19.50 Jégkorong, 21.05 Sport, 22.25 Jégkorong

Markiza tv
8.30 Milady, 10.00 Motorosoknak, 10.30 Murphy Brown, 12.00 Az állatok ura, 13.00 A partiórság, 14.00 Bolond angyalok, 14.35 Törékeny viszonyok, 16.30 Vetélkedő, 16.55 Amikor az anyám leszel, 18.40 Mese, 19.00 Híradó, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Legyen ön is milliomos, 20.50 Vészhelyzet, 21.45 Vita, 23.10 A nyugati szárny

Bécs 1
11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Medicopter, 21.05 Remek fickó (német), 22.40 A szex és a város, 23.15 Dandridge igaz története (amer.)

JOJ TV
13.45 Bulvár Pacific Drive, 14.10 Milagros, 15.45 Gazdagok és szépek, 17.40 A vad hold, 19.00 Híradó, 19.30 Senki sem tökéletes (cseh), 20.20 Az álmok hatalmában (amer.), 22.35 Az áradás ideje

SZERDA

M 1
8.35 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Az óceán gyöngyei, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Tengerparti álmok, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.30 Útmutató, 17.05 Antonius és Kleopátra, 17.30 A fazekasok, 18.15 Esti mese, 18.35 Dempsey és Makepeace, 19.30 Híradó, 20.05 Balázs-kabaré, 20.35 TS, 23.40 Kultúrpercek, 23.45 Pengeélen (amer.)

TV2
9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.10 Dirsta, 12.30 A fehér elefánt (olasz), 14.30 Szeretni beindulásig, 15.30 Lucécita, 16.30 Barátok és szerelmek, 17.00 Claudia, 18.00 Aktív, 18.30 Tények, 19.10 Jó barátok, 19.35 Smallville (amer.), 20.35 Activity-show, 22.20 Kém Game

RTL Klub
9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár, 15.45 Milagros, 16.20 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Imádkozz az életedért! (amer.), 22.20 Michael Hayes

M2
8.45 Millenniumi mesék, 9.10 A Kammerun-hegy árnyéka, 10.05 A jog hálójában, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 14.20 Forrás, 14.45 Sorstársak, 15.10 Naprakész magazin, 17.05 Iskola utca, 17.30 Európai arckok, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.35 Sport-hírek, 20.45 Századfordító magyarok, 21.35 A jó gyerek (francia)

Duna tv
9.40 Marha-jó 9.50 Tengersizem, 10.15 Porrajmos, 13.10 Hang, ember, hang, 14.05 A kutakról, 14.20 A holnap világa, 14.50 Hogy itt állt valaha, 16.05 Széllóvágók, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Eg-tájak, 19.30 A varieté (amer.), 20.00 A csábítás trükkje (angol), 21.25 A világorökség kincsei

Pozsony 1
14.30 Az állatok ura, 15.25 Komolyzenei album, 15.30 Génius, 16.00 Az én szülővárosom, 16.25 Mese, 17.45 Ott voltunk, 18.00 A nő tekintete, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A szerelm győzelme (olasz), 22.10 Olyan normális földönkívüliek, 22.45 Saját szavakkal

Pozsony 2
15.50 Labdarúgás, 18.00 Gazdaság, 18.20 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 20.35 Labdarúgás, 22.35 A katona esete (amer.)

Markiza tv
8.30 Volt egyszer egy erdő, 9.50 Mese, 12.00 A bianco utalvány (amer.), 13.35 A vad Ázsia, 14.05 Szökőkút Zsuzsannának (szlovák), 16.55 Amikor az anyám leszel, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Nevetéses dolgok, 20.40 A zöld kártya, 22.40 Árnyékban, 23.20 Véres bélyegek (német)

Bécs 1
8.00 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás, 23.05 A halál ötven órája (amer.), 1.15 Egy remek fickó (német)

JOJ TV
13.25 Papa, szerezt egy kiskutyát (cseh), 14.40 A becsületesség minden felett (cseh), 16.00 Kincses sziget (kanadai), 17.40 Bubuján és Pandrola (cseh), 19.00 Sport, 19.30 Szervezőtánc (amer.), 21.35 Butaságok, 22.20 Az angyal elcsábítja az ördögöt (cseh)

CSÜTÖRTÖK

M 1
6.00 Ma reggel, 8.35 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Az óceán gyöngyei, 13.30 Együtt, 14.00 Tengerparti álmok, 15.00 Alpok-Duna-Adria, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 17.05 Bútorok zsongása, 17.30 Az utódok reményessége, 18.00 Híradó, 18.15 Esti mese, 18.35 Dempsey és Makepeace, 19.30 Híradó, 20.05 És mégis mozog a föld, 21.10 A pisztoly (amer.), 22.00 Aktuális, 22.25 Théma, 23.45 Ne nyúlj a fehér nőhöz! (olasz)

TV2
9.00 Dél előtt a tv2-vel, 11.50 Riviera, 12.10 Dirsta, 12.30 Vadnyugati becsület (amer.), 14.30 Szeretni beindulásig, 15.30 Lucécita, 16.30 Barátok és szerelmek, 17.00 Claudia, 18.00 Aktív, 18.30 Tények, 19.05 Jó barátok, 19.30 A hálózat csapdjában (amer.), 20.30 Fantasztikus Európa, 23.45 Autótrend, 0.25 Inkább a halál (amer.)

RTL Klub
6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár, 15.45 Milagros, 16.20 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Esti Showder, 22.15 Az elnök emberei

M2
6.00 Ma reggel, 9.05 Utazás a világ nagy vasútjain, 10.05 A jog hálójában, 11.25 Kalandozás a régiókban, 12.00 Topmodell, 13.55 Van 5 perce?, 14.05 Bajnok, 14.30 Háló, 15.00 Naprakész magazin, 16.55 Iskola utca, 17.50 TS, 19.35 Esti mese, 20.30 Sporthírek, 21.05 Magyarország, 21.30 Ök ketten (magyar)

Duna tv
9.40 Bábafilm, 10.45 Ida regénye (magyar), 12.40 Kalotaszegi madonna, 14.15 A holnap világa, 14.40 Tetovált paradicsom, 16.00 Weöres Sándor, 16.05 Széllóvágók, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.25 Jönvönk forása, 20.05 A birtok (spanyol), 21.05 Csendország

Pozsony 1
14.30 Az állatok ura, 15.30 A tengeraltjáró, 16.00 Az én szülővárosom, 16.30 Maxijáték, 18.00 A nő tekintete, 19.30 Híradó, 20.00 A szerelem szele (francia), 21.30 Digitális világ, 22.40 Fotopanoráma

Pozsony 2
15.50 Jégkorong, 18.30 Dokumentumfilm, 18.45 Regionális magazin, 19.30 Híradó, 19.50 Jégkorong, 22.30 Tudósok a természetfeletti jelenségekről, 23.45 Horgászoknak

Markiza tv
8.30 Milady, 10.30 Murphy Brown, 11.00 Szórakoztató műsor, 12.00 Az állatok ura, 13.00 A partiórság, 14.00 Bolond angyalok, 14.35 Törékeny viszonyok, 16.25 Vetélkedő, 16.55 Amikor az anyám leszel, 18.40 Mesék, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Lehetséges ez?, 21.00 A szökevény, 21.55 Tűz, 22.20 Motorosoknak, 22.55 Szamanta esete, 23.45 Kétségek között (amer.)

Bécs 1
11.25 Vígjátékok, 14.40 Túl a csúcson, 16.15 Labdarúgás, 18.30 Forma-1, 19.30 Híradó, 20.15 Ütközés (amer.), 23.40 Labdarúgás

JOJ TV
11.25 JOJ stúdió, 13.40 Bulvár Pacific Drive, 14.10 Milagros, 15.40 Gazdagok és szépek, 16.25 Körhinta, 17.25 Eppen most, 17.40 Vad hónap, 19.00 Híradó, 19.30 A szél gyermekei (amer.), 22.05 A fekete sas (amer.)

PÉNTEK

M 1
6.00 Ma reggel, 8.35 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Az óceán gyöngyei, 13.50 Zene-lánc, 15.00 Evgyűrűk, 15.25 Ut a döntőig, 16.30 Tűzfal, 17.05 Forrás, 17.30 Gyáva földön a göröngy, 18.00 Híradó, 18.15 Esti mese, 18.30 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Charley néneje, 21.55 Aktuális, 22.35 Kultúrpercek, 22.45 Bajnokok reggelije

TV2
9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.10 Dirsta, 12.30 Poncius Pilátus (olasz), 14.30 Szeretni beindulásig, 15.30 Lucécita, 16.30 Barátok és szerelmek, 17.00 Claudia, 18.30 Tények, 19.05 Jó barátok, 19.30 Az amerikai látnok (amer.), 20.30 Hangrobbanás (amer.), 23.25 Végzetes éjszaka (amer.)

RTL Klub
9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár, 15.45 Milagros, 16.20 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.00 Találkozások, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Talpig zűrben 3 (amer.), 22.05 Elveszett lelkek (francia)

M2
9.10 Betűvető, 10.05 A jog hálójában, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 13.55 Koffer, 14.25 Magyar Ház, 15.00 Naprakész magazin, 16.55 TS, 19.20 Gyerekeknek!, 20.10 Híradó este, 20.40 TS, 21.10 X. Nemzetközi Karmesterverseny, 21.40 Kiruccanók (amer.)

Duna tv
9.50 Százhangú orgona, 10.20 Ut az ismeretlen felé, 10.35 Ida regénye, 12.40 Szerelmes földrajz, 13.10 A kecskeméti arborétum, 14.30 A Shan-hegyek világa, 15.25 Tíz éves a Duna Televízió, 16.25 A tudomány kincseháza, 16.55 Ótórái zene, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Udvarház, 19.30 Hajdanában, danában, 19.40 A kozmosz titkai, 19.55 A kard, 21.10 Athatások, 22.05 A selyem sikolya (francia)

Pozsony 1
14.30 Az állatok ura, 15.30 DM teker-csek, 16.00 Az én szülővárosom, 16.30 Maxijáték, 17.30 Nőknek, 18.00 A nő tekintete, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Öt perc dicsőség, 20.30 Nash Bridges, 21.20 Szórakoztató műsor, 22.00 Szex a városban (amer.), 22.35 Schimanski

Pozsony 2
16.05 Élő panoráma, 17.45 Egyházi műsor, 18.20 Regionális magazin, 18.50 Jégkorong, 21.30 Híradó, 21.45 24 óra a világban, 22.10 600 másodperc a könyvekről

Markiza tv
8.30 Milady, 10.30 Murphy Brown, 11.00 Lehetséges ez?, 12.00 Afrika ege alatt, 14.00 Bolond angyalok, 14.35 Dokumentumfilm, 15.30 Otthon a Markizával, 16.55 Amikor az anyám leszel, 18.40 Mesék, 19.00 Hírek, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Legyen ön is milliomos!, 20.50 A Rose család háborúja (amer.), 23.05 Rózsaszín szemüveg

BÉCS 1
11.00 Forma-1, 14.15 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 18.30 Forma-1, 20.15 Vetélkedő, 22.00 James Bond (brit)

JOJ TV
11.25 JOJ stúdió, 13.40 Bulvár Pacific Drive, 14.05 Milagros, 15.40 Gazdagok és szépek, 16.25 Körhinta, 17.25 Eppen most, 17.40 Vad hold, 19.00 Híradó, 19.30 Szórakoztató műsor, 20.50 Szórakoztató műsor, 22.25 Veszélyes viszályok (amer.)

MONIKA

Újra várjuk
ügyfeleinket
Gútán,

a Sládkovič utca 43.
szám alatt!

* **Elsőáldo-
zói ruhák köl-
csönzése**

(500-700 Sk)

* **Ruhák mé-
retre varrása**

* **Gombbehü-
zás**

Hívjon, érdeklődjön!
Tel.: 7771 510

MONIKA

A szélesvívű tv-antennák
leggyorsabb és legolcsóbb választéka
Háziaszenyek paradicsoma:
a konyhai elektronika teljes skálájával

BV-TV

Budova „B-CENTER”, Pohraničná 21, Komárno
Tel.: 7701 939 * Fax: 7700 770

Playstation 1
Automata mosógép
TV o 51 TXT
Video HIFIstereo
Mikrohullámú sütő (17l)
Gyorsforraló
Porszívó
2-fejes video
HITACHI videokamera
Videokazetta (240 perc)
Whirlpool páraelszívó
Kenyérpíró
Elektromos húsdaráló
Minigrill-sütő (9l)

6 369,00 Sk
8 890,00 Sk
7 990,00 Sk
7 990,00 Sk
2 990,00 Sk
399,00 Sk
1 890,00 Sk
4 990,00 Sk
15 499,00 Sk
79,90 Sk
1 990,00 Sk
499,00 Sk
1 999,00 Sk
999,00 Sk

Lepje meg
gyermekét
automata
fényképezőgéppel!
Nincs nagyobb öröm
a jó bizonyítványért,
mint lehetőséget kapni
a nyári vakáció legszebb
emlékeinek megőrzésére!

A **MORA**
tűzhelyek legolcsóbb üzlete!

ÜZLETÜNK ELŐTT
INGYENES PARKOLÓ VÁRJA
ÖNÖKET!

600 m²-es alapterületű elektroszaküzletünk
a környék legnagyobb választékát biztosítja

Előnyös részletvásárlás, akár 0 %-os akontációval!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK



Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonok-
nak, barátoknak, szomszédoknak, a Munka ut-
cai Alapiskola tantestületének, a cipőgyári
kollégáknak, akik április 24-én elkísérték utol-
só útjára, a komáromi katolikus temetőbe sze-
retett drága édesanyánkat, nagymamát és
dédmamát

Giesz Editet,

aki 72 éves korában váratlanul távozott sze-
rettei köréből.

Köszönjük a koszorúkat, virágokat és a részvétnyilvánításokat,
melyekkel igyekeztek enyhíteni mély fájdalmunkat.

A gyászoló család

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, barátoknak,
szomszédoknak, ismerősöknek, az MKP helyi alapszervezete
tagjainak és a falu lakosságának, akik elkísérték utolsó útjára
az ekeli temetőbe

Nagy Ferencet,

aki életének 59. évében távozott az élők sorából. Köszönjük
polgármesterünknek, Fehér Miklósnak a meghatározó búcsúbeszé-
det és az egész testületnek, hogy segítettek e nehéz napokban.
Köszönjük a sok virágot, melyet sírján elhelyeztek.

Élettársa Erzsébet, leánya Evelyn és az egész rokonság.

MEGEMLEKEZÉSEK



Oly szomorú mindig csak egyedül lenni,
valakit mindenütt hiába keresni.
Valakit várni, aki nem jön többé,
valakit szeretni örökkön-örökké.
Fájó szívvel emlékezünk a drága édesanyára,

Fügedi Emmára,
szül. Lukács

(Kamocsa),

akinek 2001. május 5-én dobtant utolsó jószágos szíve. Akik
ismerték és szerették, emlékezzenek rá ezen a szomorú első
évfordulón. Emlékét örökké őrző lánya Edit és barátja Imre



Nyugodjál békében, legyen édes álmod,
örökké emlékezni fog rád szerető családod.
Fájó szívvel emlékezünk május 2-án, halálának
második évfordulóján a szeretett férjre, édes-
pára, apósra és nagyapára,

Kovács Jánosra

(Komárom).

Emlékét szívében őrzi
szerető felesége és családja

Fájó szívvel emlékezünk

lfj. Rákóczi Józsefre
(Gúta)

halálának 3. évfordulóján.
Emlékét őrző édesanyja és családja

Fájó szívvel emlékezünk

id. Rákóczi Józsefre
(Gúta)

halálának 5. évfordulóján.
Emlékét őrző felesége és családja

Csak az hal meg,
kit elfelednek...
Két évvel ezelőtt, május harmadikán kísért
utolsó útjára



Tóth Istvánné

szül. Anyalai Erzsébetet,

a szeretett feleséget és édesanyját, aki türe-
lemmel viselt, hosszú szenvedés után távozott
szertel köréből. Akik ismerték és szerették
szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

Gyászoló család

KISS CENTRUM PNEUSERVIS és AUTÓBAZÁR

* Használt gépkocsiját szakszerűen felértékeljük
* Azonnali készpénzfizetés mellett felvásároljuk



Az Ön által leadott gépkocsikat
kérésére lízingeltetjük is!

HASZNÁLT GÉPKOCSIK GAZDAG VÁLASZTÉKA!

Pneuservizünkben kérésére
akár megvárásra is alufelnikkel
látjuk el személygépkocsiját!

KISS CENTRUM
Udvard
Koltai út
(benzinkútjal szemben)
Tel.: 6484 044, 0905 250 701

POROTHERM HÁZAK Wienerberger

Tartalmaz a Porotherm téglarendszer hőszigetelő maltert?

igen nem

Mindenki, aki helyesen válaszol a feltett kérdésre, sorsoláson vesz részt. A nyeremény: TERCA-KLINKER padlóburkolat 20000 korona értékben.

Név:

Cím:

tel: e-mail:

Kérem: árjegyzék kézbesítését
 üzletkötő látogatását
 az iskolázási központ látogatását

A kitöltött szelvényt a következő címre küldjük:

Wienerberger Slovenské tehelne, s. r. o., Tehelná 5, 953 01 Zlaté Moravce

www.wienerberger.sk

A *Primera*

lisztelettel értesíti vásárlóit, hogy kis- és nagykereskedési műtrágyák, gyomirtók, valamint rovarirtók gazdag választékával várjuk üzletünkben

Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/777 16 43

gazdabolt

Rendkívüli ajánlatunk:
kézi motoros kaszák, fűnyírók, önjáró fűkaszák és más motoros kerti gépek teljes skálája

* permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
* kerti szerszámok * kisgépek * tápföldek *

APRÓHIRDETÉSEK

- **Eladó** 4-szobás lakás tulajdonlappal Komáromban. Tel.: 7731 801.
- **Eladó** kétüléses, 50 ccm-es Yamaha robogó. Tel. (9 és 21 ó. között): 0903 011 242.
- **Hľadám slečny na zab. er. privat v Bratislave.** Ubytovanie je zabezpečené. Tel.: 0905 488 847.
- **Predám** 2-izbový byt v Hurbanove (tehla). Tel.: 02 623 1136, 0904 212 898 alebo 02434 22 473.

Merceg József kőfaragó
Régi sírok felújítását jutányos áron, új sírok elkészítését vállaljuk Komáromban és környékén. Tel.: 0904 803 829.

- **Vennék** jó állapotban lévő háti peremtezőt. Tel.: 0905 519 127.
- **Eladók** 120-130 kg-os hízók. Tel.: 7782 172.
- **Eladó** hétfélig ház 4-ás kerttel (pince, víz, motor). Ár megegyezés szerint. Tel. (18 óra után): 7700034.
- **Földszintes, kertés család háza eladó Gútán.** Tel.: 7779 162.
- **Siófok-Kilitin nyári szezonra szobák kiadók.** Tel.: 7783 147.
- **Régebbi családi ház** Perbetén eladó, vagy elcserélem ingatlanra Komáromban vagy Bátorkeszin. Tel.: 7797 684.
- **Eladó** Pentium 200-as számítógép tartozékokkal (12 ezer Sk), valamint Sony autómagnó (2000 Sk). Tel.: 777 7077.
- **Eladó** paprika- és paradicsompalánta, valamint ülogarnitúra. Tel.: 0905 598 334.

• **Figyelem!** Ha nálunk vásárol, kölcsönt is kap. YES kártyát is aktiválunk. Hívjon: 0905 512 441, 7726 374.

- **Bútorozott garzon hosszú távra kiadó.** Tel.: 0908 186 200 és 0905 195 222.
- **Eladó** kitűnő állapotban lévő piros Skoda Favorit 80 000 koronáért. Tel.: 0904 280 195.
- **Kétszobás családi ház eladó** közel Gútahoz. Tel.: 0905 690 285.
- **Eladó** családi ház Pacsérok. Tel.: 7773 480, 0905 216 137.

Hangulatos élőzenével várjuk önöket minden pénteken és szombaton 17.00 órától a komáromi Svejks sörözőben (a magyar gimnáziummal szemben).

- **Ubytovanie v súkromí,** v kompletne vybavenej chate v Nizkych Tatrách. Tel.: 048/617 0067, 0903 553 256.
- **Eladó** 2 db IFA W50-es teherautó. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 569 839.

Frissen bontott húscsirkék a hét minden szombatján 85 Sk/kg. Házhoz szállítás ingyenes. Tel.: 7793 720, 0908 117 841.

- **Eladó** 5 db műanyag redőny 120x140 600 Sk/db. Tel.: 0908 117 841.

A NAGÉKA ingatlanközvetítő iroda

Eötvös u. 11. * Komárom *

Kizárólag munkanapokon: 0905 412 383

* **Vennék** — 2-3 szobás lakást készpénzért (nem földszinten) Komáromban.

* **Eladó** udvaros, 3-szobás családi ház 2 garázzsal csendes helyen, közel a városközponthoz, renoválás szükséges, ára: 1 millió 100 ezer Sk, ill. megegyezés.

* **Eladó** Komáromban, a Singellőben nagy, 20-éves, kertés családi ház dupla garázzsal. Ára 1 millió 950 ezer korona.

* **Eladó** 4-szobás (2 konyhával) családi ház — sorházrész Komáromban, a Singellőben, 8-ás kert, garázs. Kiinduló ár: 1 millió 300 ezer korona.

* **Eladó** 2-szobás családi ház (víz, villany, gáz van) 4-ás telken, hozzáépítési lehetőséggel — Komáromban, a Benében. Ára most csak 615 ezer Sk.

* **Eladó** 4-ás kert falvózt, alápincézett, emeletes hétfélig házkal a Komárom-kavai feljáróval szemben.

* **Eladók** építkezési telkek Komáromban és Dunamocson a Duna mellett.

* **Emeletes ikerház fele eladó,** működő üzlethelyiséggel Gútán. Ára 1 millió 200 ezer korona.

* **Eladó** Zöldálláson 6-szobás parasztház 50-ás kerttel. Ára csak 675 ezer korona.

Kiemelt ajánlatunk:
Szövetkezeti duplagarzon 300 ezer koronáért, szoba-konyhás lakás 36 m²-es 320 000 koronáért, mindkettő Komáromban tulajdonlappal.

Bővebb ajánlatunkat keresse a www.nageka.host.sk honlapunkon.

CSAK BÍZZA RÁNK MAGÁT NECHAJTE TO NA NÁS

Tel.: 0905 473 926

Tel.: 0905 784 791

BÚTOR - BAZÁR - NÁBYTOK

EGY HÓNAP ALATT ÉRTÉKESÍTJÜK AZ ÖN ÁLTAL BEHOZOTT BÚTOROKAT ÉS KIEGÉSZÍTŐKET

RÉSZLETRE IS

* 500 m² BAZÁR * ILYEN MÉG NEM VOLT * BAZÁR 500 m² * TAKÉ TU EŠTE NEBOLO



ZA MESIAC VÁM PREDÁME NÁBYTOK A BYTOVÉ DOPLNKY, KTORÉ STE NÁM ZVERILI

AI NA SPLÁTKY!

Tavaszi lomtalanítás és jön a pénz * Jarné upratovanie a ešte si aj zarobíte

NOVY * NOVY

N. LÁSZLÓ ENDRE

Na, piktor, hát megjöttél?

(Befejezés)

És Nagy Márton most krétával, ceruzával rajzol... Finom műterem! A tisztán és rendben tartott lakásban nem lehet olajat csöpögtetni a szőnyegre! Mit keresne itt az olajfesték mindent átható, mindenbe beleivódó szaga?

Ezek a kísérleti rajzok már nem az ő lényegét adják. Éppen az ő művészetének legértékesebb lényege, a könnyen érthetősége hiányzik belőlük, éppen az igazi proletárművészet, mely nem a felső tízezerhez szól, nem az elkényelmesedett, eltunyult kispolgárokhöz, hanem az elégedetlen, lázongó tömegekhez, a végsőig kiszipolyozott milliókhoz olyan egyszerűen, harsányan, mint a hajnal ébresztő kakasok riadója.

A súlyos, forrongó, lávaként

ömlő téma lába kilóg az új, a „modern” köntösből, s milyen százan-dó így, ilyen felszínesen? A régi képeihez viszonyítva ezek az alkotások olyanok, mint egy kilencven esztendő anyóka bikiniben!

Nézni nem bírom, látni nem akarom őket!

Ezeket az erőltet, vértelen próbálkozásokat.

— Mit tettek veled, EMBER?

A régi képeit nézem... Lám, a családi portrék nem fényképszerűek. Csak a lényegét, a belső tartalmat emeli ki a festő, és amint nézem őket, mintha az áttetsző fátyol mögül súgnák felém életük legőszintébb gyónásait!...

Nagy Márton, maradj hát önmagadhoz, egyetlen igazi stílusodhoz, mondanivalódhoz!... Hiszen a stílus maga a művészl... Az

énünket nem cserélgethetjük, s éppen így a stílusunkat sem, mert ez tudathasadáshoz, meghasonláláshoz, megalkuváshoz, öngyilkossághoz, a teljes megsemmisüléshez vezet!

Te még a saját füleddel hallottad, a saját szemeddel láttad, hogyan sirt — kiverit kutyaként — a proletár utca...

Nincs már erőd?

Akkor légy büszke a múltadra és nem próbálkozz új stílussal! Ne légy hűtlen egyetlen, leghűbb szeretődhöz — a művészethez!

Szj Rezső többször említett és idézett írása végén meleg, emberi hangot üt meg, s igazságérzetem megköveteli, hogy ahogyan a tévedéseit kipellengéreztem, most ezt a néhány mondatát idézzem:

.... És talán a túl szerénység

is, ami megakadályozta abban, hogy 1945 után tovább fejlessze művészetét, kiteljesítve azt, ami már megalkott. Születtek képek aztán is, de a körülmények a megnyugtató befejezésben meggátolták. Kár, hogy művei annyira szétszórtak, hogy egyes művét viszonylag kevés hozzálátható kép alapján kell méltatni.

Műve torzó voltával is értékes fejezete szülővárosa művészettörténetének és nem hiányozhat az egyetemes történetünkéből sem.

Szép, emberi, de halotti beszérszerű mondatok ezek. Pedig Nagy Márton még él! Amíg köztünk vagy szolgáltatunk igazságot, elégített egy igazi proletárművészt, hogy legalább most, élete alkonyán érezze népe szeretetét, megbecsülését! Hiszen népe szolgálta minden csepp vérével minden sejtjével, népét, a nemzetlen proletariátus ügyét!

Búcsúzkodunk, alkonyra hajló a nap...

Az udvaron, a vén diófa alatt gyöngyvirágok suttogják biztatást vagy számonkérően felém: — Nyitni kéki. Nyitni kéki!... Jó gyűdánkat elismerni és szeretni kéki!

Nagyon szeretném, ha a barátjuk a proletárszívek ajtaján bekopogtathatna, ha a hangjuk hallatszana a falon túlra, a városba és a megye és az ország határára túlra...

Vagy szavam visszhangtan csendben némul el? A pusztító kiáltó szava marad csupán?

Olvasta már?

A közelmúltban jelent meg **Herbie Brennan Atlantisz rejtélye** című, sok nyelvre lefordított könyve, amelyben a szerző félresöpör minden eddigi elméletet és a legújabb kutatási eredmények segítségével arról győzi meg az olvasót, hogy egykoron oly mértékű kataklizma pusztított a Földön, amely nemcsak hogy elsüllyesztett egy földrészt, de az egész emberiség létét is veszélybe sodorta, sőt pusztításának nyomait máig megőrizte a naprendszer. Brennan szerint egy szupernova töredéke pusztította el az első földi civilizációt. Könyvében mindenki számára érthető okfejtéssel és tényekkel igyekszik alátámasztani állítását, hogy miért nem létezhetett a jégkorszak olyan formában, ahogyan azt az iskolában tanultuk. A szerző a

továbbiakban elemzi az özvívz-mítoszok és —legendák valóságalapját, majd megvilágítani igyekszik az emberiséget évezredek óta foglalkoztató Atlantisz-rejtély mögött megbúvó igazságot. Az „Atlantisz rejtélye” a legújabb régészeti és tudományos kutatások eredményeit felhasználva próbál választ adni a felvetett számtalan kérdésre. Brennan érdekesítő könyve számos meglepetést tartogat az olvasó számára és elég merész ahhoz, hogy a hagyományos történelmi felfogást félretéve próbálja meggyőzni az olvasót arról, hogy Atlantisz igei is létezett. A szerző felszínre került bizonyítékai ráadásul teljesen átforgalmak az emberi evolúcióról alkotott nézeteinket is.

—th—

Amikor római légiók léptei alatt dübörgött a föld...

Brigetio — a limes pannóniai szakaszának egyik gyöngyszeme

(Folytatás az előző számból)

A kies Vértes alján mindenütt megtaláljuk a római világ nyomait. A csörgedező források mentén villák, úri lakok épültek a rómaiak idejében, melynek nem egy nyomát tárja fel az utókor kutatóvágya. Római villák maradványait találták meg eddig Tatán, Környén (a Hungária köszénbánya aknája tövében, ahol a szenzációs eraviszkus kocsiélet került napfényre) és Agostyán közelében, nem is beszélve a végleg elpusztult helyekről, amelyek alapfalaik is elpusztították. (...)

Csalódunk azonban, ha azt hisszük, hogy a Dunán túl nem terjeszkedtek a rómaiak. Több emlék maradt ránk, melyek ezt kétségtelenné teszik. A Vág bal partján is vannak római életnek nyomai. Így Izsa, Ógyalla, Bajcs községekben és délre a Duna partján Vértpusztán és Dunaradványon. Sőt a Csalóközben a Vág jobb partján, Bálványszakállason és Ekel községben, ez utóbbiak azonban aligha eredeti leletek, hanem másodlagos felhasználás folytán jutottak el a távolabbi helyekre. (...)

UTAK. Mikor Brigetio táborhelyét kiépítették és megerősítették a császárok, ami az Antoniusok alatt nyerhetett befejezést, Brigetio fontos pontja lett a provinciának és a határ-

védelmi limesnek, melynek jó összekötetéről is gondoskodtak a császárok és a provincia kormányzói. A háborúk zajából megteremtett légió és a segédcsapatok a béke idejét nem töltötték tétlenül: tehát a háború romboló munkája után építő munkát végeztek, utakat vagy középületeket építettek. A római katona ács, kőműves, asztalos, kövező, rajzoló, mérnök volt, ha kellett.

A római hódítás mindig tekintetbe vette a már meglévő utakat, melyeket készen talált, ezek elfoglalásával egy időben történt a gondoskodás az utak biztonságának védelméről. A kelta nép kulturális fejlettsége kétségtelenné teszi azt, hogy járható utakat építettek és ezt a római hódítók készen találták.

Brigetionak három irányban volt összekötetése: Aquincummal (Óbuda), Carnuntummal (Deutsch-Altenburg-Petronel) és Sopianae-vel (Pécs). (...)

Az ellentétes irányt hasonló mérföldkövek jelezték, melyek Brigetióból indultak ki. Ezek segítségével az útirány pontosan megállapítható. Ilyen mérföldkövek elég sok maradt ránk. Szőnyben találták meg a 2. mérföldjelzőt Alexander Severus korából. A 3. mérföldjelző nem tudjuk, hogy Aquincum vagy Arrabona irányában állott-e, mert lelőhelye ismeretlen. Az 5. mérföld mutatója Vértespusztára, Neszméllyel szemben a Duna bal partjára került. Ez III. Gordianus állította uralkodása

első évében, 238-ban. Bizonyára Almásy került Vértre. Ugyancsak Almásy került a 6. mérföldjelző-kő, mely III. Gordianus alkonyán került a helyére. (...) Esztergomban hátrahagyott két mérföldkőtörödékek, melyről nem lehetett megállapítani, hol állott. Mindkettő az Antoniusok idejéből való, 213-ból. Szintén Esztergomba került a 16. mérföld mutatója Alexander Severus idejéből. A 26. mérföldjelző töredékei Dorogon kerültek napfényre. Sütő-Nyergesújfalun át Csév felé fordult az út, ahol szintén találtak mérföldköveket. A következő kövek töredékei Piliisszántó (Piliiscsaba mellett) kerültek napfényre. A 30. mérföldkövet Piliiscsaba határában került napfényre Maximinus idejéből (235). Ez az út tehát egészen pontosan megállapítható.

A Brigetio-Arrabona útnak, mely 30 mérföld volt, egy emléke Győrött van, kettő pedig Komáromban, az ácsi vámsorompó közelében került napfényre, a monostori városon kívül, melyek az 5. mérföldet jelezték, az egészített szövegének forrását itt adjuk: Julius Maximinus, a kegyes és szerény császár, legfőbb pap és tribun, harmadik consul, praconzul, a haza atyja és C. Julius Verus Maximus a legnemesebb Caesar regisigtől megromlott hidakat és utakat reállították Brigetiótól 5000 lépésnyire.

(Folytatása következik)

Alapi

Pünkösdi Népművészeti Ünnepszeg Martoson

A hagyományörzés és -ápolás jegyében

Május 17-e és 19-e között immár hetedik alkalommal rendezik meg Martoson az Országos Pünkösdi Népművészeti Ünnepszegét. A hagyományörző rendezvénysorozatot május 17-én, pénteken Szilva József kiállítása nyitja 17 órakor, melyet 19 órai kezdettel a martosi folklórcsoport előadása követ az ún. Árgyélus Házban.

Ugyanott 20 órától éjfélig tánc-ház keretében rophatják a táncot a résztvevők. Másnap, május 18-án, szombaton hattól tíz óráig horogszerszény színhelye lesz az Öreg-Nyitra partja, majd 11 órától veszi kezdetét a Zengő szó hallatszik. A gyermekdelelőtt keretében játszóház, tánc-ház várja a legfiatalabbakat, akik a kézművességgel is megismerkedhetnek. Bizonyára sok ifjú hallgatója lesz majd Ecsi Gyöngyi meseházának is. Tíz órakor nyitja meg kapuit a park előtti térségen az esti órákig tartó kirakodóvásár. Az inyenek ugyanekkor a Hosszúgyűrűben országos gulyásfőző-versenyen vehetnek részt. Reneszánsz kori dallamok csendülnek majd fel 16 és 17 óra között a helyi templomban megrendezésre kerülő hangversenyen, amelyen közreműködik a budapesti Bourdon trió és Szabó András. Élő örökségünk címmel 17 órakor veszi kezdetét a turul amfiteátrumban a hagyományörző műsor, amelyben fellép a madari, marcelházi, búcsi, he-tényi, martosi, naszvadi, dunamocsi, dunaradványi, pathi és izsai folklórcsoport. A komáromi Pihe-gő és a debreceni Hajós együttes fellépése 19 órakor veszi kezdetét. A szombati műsor a 20 órakor kezdődő közös istentisztelettel és a pünkösdi gálakoncerttel zárul a turul amfiteátrum színpadán. A műsorban fellépnek: a komáromi Feszty Árpád Kamaraegyüttes, a pozsonyi Gymnik, a Magyar Dudazenekar, a budapesti Magyar Állami Népi Együttes. A tűzijátékot követően hajnalig tartó tánc-ház színhelye lesz az Árgyélus Ház, miközben az Ifjú Szívek Muzsikáltam én c. előadását is megtekinthetik a résztvevők.

Május 19-én, vasárnap 10 órától istentiszteletet tartanak a helyi templomban, majd megrendezik az első nemzetközi agyag-galamblió-versenyt.

Május 19-én, vasárnap 10 órától istentiszteletet tartanak a helyi templomban, majd megrendezik az első nemzetközi agyag-galamblió-versenyt.

HOPI ELEKTROSERVIS HORJÁN & PIVODA

Vállaljuk Previjanie
elektromotorok elektromotorov
tekerceselését a oprava
és cirkulációs obehových
pumpák javítását čerpadiel
Gadóci utca Hadovská cesta
Agrostav areál Areál Agrostavu

KOMÁRNO

Telefon: 77 41 425

VIOLA SALON

* Király püspök u. 8 ** Komárom *
* tel.: 0819/7731 424 *

* **Tolltisztítás** Nyitvatartás:
* **Paplankészítés** Hétfő: 9.00 - 15.00
* **Méret utáni varrás** Kedd: 9.00 - 17.00
Szerda: 9.00 - 15.00
Csütörtök: 9.00 - 17.00
Péntek: 9.00 - 15.00

Varródánk nyugati modellek, illetve hozott vázlatok alapján is méretre készíti ruhacsodáját!

APRÓHIRDETESEK

- **Eladó** egyéves szétnyitható ülőgarnitúra, fotel nélkül, kisebb szobába vitrines könyvesszekrény (1500 Sk). Tel.: 7701 249.
- **Eladó** Martoson kukorica (400 Sk/q), búza (450 Sk/q) és bálázott szalma (15 Sk/db). Tel.: 0905 445 613.
- **Eladó** emeletes családi ház Keszegfalván. Tel.: 7792 226, 7792 277.
- **Eladó** egyéves rotweiler kutya. Cím: Stagnóca 87. Tel.: 0907 980 108.
- **Cementcserép gyártása és eladása.** Azonnal elvihető. 11 Sk/db. Cím: Negyed 257. Tel.(este): 031/7794 108.
- **Eladó** mini Romo mosógép. Tel.: 7773 346.
- **Vennék** fehér színű tolaajtós szekrényt, illetve **eladok** egy 3-ajtós, világos színű íróasztalt. Tel. (este 8 után): 7725 609.
- **Eladó** Júlia, Szívhang, Tiffany, Romana, Bianka romantikus regények 1991-től. Ara 25 Sk/db. Tel.: 7771 836.
- **Eladó** hétvégi ház Gúta-Csörgőben 4-ás kerttel. Tel.: 0905 198 580.

- **Eladó** kétszobás, összkomfortos családi ház kerttel Komáromban (1993-ban épült). Telek: 526 m². Ár meg-egyezés szerint. Tel.: 7732 225.
- **Sürgősen eladó** házépítésre alkalmas 6-ás telek. Tel.(19 óra után): 7791 118.
- **Elcserélem** saját tulajdonban levő 2-szobás téglalakásomat (a kórház mellett) szoba-konyhás 7. lakótelepre (ráfizetéssel). Ajánlataikat 20 óra után a 7725 609-es telefonszámra kérem.
- **Eladó** 12-soros lovasvetőgép. Tel.(19 órától): 7713 716.
- **Eladó** szoba-konyhás lakás Komáromban. Tel.: 7711 491.
- **Eladó** 3 db másfél éves üsző. Meg-egyezzünk! Tel.: 0905 443 588.
- **Vennék** jó állapotban levő rotavátort. Tel.: 0905 443 588.

Eladó szélezetlen, száraz fenyőfa (50, ill. 32 mm vastagságú) **nagyobb mennyiségben.** Tel.: 0903 418 733, 0908 424 926, 037/779 3229.

A DUNATÁJ

hirdetési rovatának üzenet-rögzítője éjjel-nappal az Ön rendelkezésére áll a 7731 267-es telefonszámon.

Ajánlataink a hirdetések számára:
* Apróhirdetések, köszöntők, meg-
emlékezések : 5 Sk/szó
* Keretes (vállalkozói)
hirdetések : 13 Sk/cm²
* Fénykép : 30 Sk/db

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, barátoknak, a volt munkatársaknak, az Oázis egészségügyi intézmény dolgozóinak és mindazoknak, akik április 17-én elkísérték utolsó útjára, az órszűfalusi temetőbe

Maticska Antalt,

aki életének 64. évében távozott szerettei köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család



Ezúton mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, a volt munkatársaknak és mindazoknak, akik április 30-án elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a szeretett édesanyját, nagymamát és dédnagymamát,

Jankovich Rózsikát,

aki életének 74. évében adta vissza lelkét Teremtőjének. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Ugyancsak köszönetet mondunk a komáromi kórház intenzív és I. számú belgyógyászati osztálya dolgozóinak a példás gondoskodásért. A gyászoló család

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik április 23-án elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe szeretett lányunkat

Nagy Mónikát,

aki türelemmel viselt, hosszú szenvedés után, életének 27. évében távozott szerettei köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Ugyancsak köszönetet mondunk a komáromi kórház aneszteziológiai és sebészeti osztálya kollektívájának, Pisár és Škodáček főorvos uraknak az áldozatkész ápolásért. A gyászoló szülők

MEGEMLEKEZÉSEK

Fájó szívvel, soha el nem múló szeretettel emlékezünk drága halottunkra,

Lencse Zsigmondra
(Keszegfalva)

halálának 3. évfordulóján.

Emlékét őrző családja



Emlékezünk

Vödrös Erzsébetre
(Csallóközarányos)

halálának hatodik évfordulóján.
Örökké gyászoló férje és családja

